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будь-яких обставин, порушують права дитини, батьки мають позачергове  

право захисту інтересів своїх дітей.  
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ТАКТИКА ВИКОРИСТАННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ВЕРСІЇ У СФЕРІ 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ: ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ 

 Злочинність у сфері економічних відносин й надалі є чинником негативного 

впливу на розвиток держави.Сучасні економічні злочини характеризуються 

складними та витонченими способами іметодами їх скоєння, тому однією із 

головних проблем залишається підвищення професіоналізму й авторитету 

слідчих підрозділів. Її вирішення полягає у забезпеченні слідчих підрозділів 

висококваліфікованими кадрами, якімають відповідати вимогам сьогодення і 

бути спроможними на професійному рівні виконувати завдання з 

розслідування злочинів з метою захисту економіки від злочинних посягань. 

Мета дослідженняполягає у поясненні організації та планування 

розкритті злочинів у сфері запобігання корупції, тактики використання 

криміналістичної версії 

Криміналістична характеристика службових злочинів корупційної 

спрямованості є однією з найбільш важливих складових методики 

розслідування, оскільки має багатий інформаційний потенціал, що 

застосовується для формування саме теоретичної бази версій. 

Методика розслідування економічних злочинів обов‘язково містить 

вказівки організаційногохарактеру, перш за все з тих питань, які тісно 

пов‘язані із загальними методичними вказівками щодо розслідування 

загалом.  
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На мій погляд, проблеми організації з планування розслідування 

злочину як окремої таважливої частини методики їх розслідування та впливу 

на цей процес виходить на перший план як ключовий елемент у побудові 

якісної загальної моделі розслідування злочинів у сфері економіки. 

Відповідно до законодавства України корупція - це використання 

особою, зазначеною в статті 1 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції», наданих їй службових повноважень та пов'язаних із цим 

можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття 

обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або відповідно 

обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, зазначеній в 

частині першій статті 4 цього Закону, або на її вимогу іншим фізичним чи 

юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного 

використання наданих їй службових повноважень та пов'язаних із цим 

можливостей. [1 c.1] 

Розслідування як складний пізнавальний процес, що спрямований на 

з‘ясування слідчим обставин злочину, потребує чіткого планування. 

Розроблені наукою криміналістичні рекомендації стають найважливішим 

інструментарієм слідчого – своєрідним алгоритмомдій у типових слідчих 

ситуаціях на основі складеного плану. [2, с. 607].  

Планування розслідування – це складна розумова діяльність слідчого, 

результатом якої є планрозслідування, що містить програму роботи з 

встановлення обставин скоєння злочину. [3, с. 30]. 

План розслідування у кримінальному провадженні має бути ретельно 

продуманий. Звичайно, відразу і на увесь період слідствазапланувати таку 

систему дій неможливо, оскільки не можна заздалегідь передбачити, які 

відомостібудуть отримані під час проведення слідчих (розшукових) дій. Така 

система дій досягається уплануванні слідства на окремих етапах 

розслідування і у міру отримання інформації про подію, щорозслідується. 

Залежно від цього розрізняють планування на початковому етапі 

розслідування таподальше планування. 

Організація планування злочинів передбачає оптимізацію праці 

слідчого, організацію взаємодії групи слідчих з оперативними підрозділами 

та іншими службами правоохороннихорганів, а також деякі інші питання 

діяльності органів розслідування. Значення планування розслідування 

визначається важливістю завдань, які можуть бути вирішені за його 

допомогою, зокрема: 

1. забезпечення об‘єктивності, повноти та всебічності з‘ясування 

всіх обставин;визначення ефективних шляхів розслідування; 

2. своєчасне та результативне застосування процесуальних, 

організаційно-технічних, техніко-криміналістичних заходів з урахуванням 

особливостей кожного провадження; 

3. забезпечення найефективнішого поєднання всіх можливостей для 

досягнення поставлених завдань;сприяння економії сил і засобів.  
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Спільними рисами у розслідуванні економічних злочинів є 

використання спеціальних знань,яке здійснюється через: залучення 

спеціалістів; проведення судових експертиз; ревізій фінансово-господарської 

діяльності; одержання довідок та консультацій у знавців; витребування та 

використання документів;  

Беремо до уваги те, що узагальнення інформації щодо типових способів 

учинення злочину та притаманних їм слідів, місця та обстановки вчинення 

злочину, характеристики особи злочинця, дотримання слідчими 

процесуальної процедури при виявленні, фіксації та розслідуванні злочинів, 

пов'язаних із корупцією, спрямовують на збирання, фіксацію та дослідження 

доказової інформації, яка в подальшому дозволить установити вину 

підозрюваного, обставини вчинення корупційного злочину, забезпечить 

швидке, повне, всебічне та об'єктивне розслідування всіх епізодів злочинної 

діяльності корупціонера. 

У розслідуванні економічних злочинів можуть призначатися такі 

експертизи:  

– техніко-криміналістична експертиза документів – для 

встановлення технічних засобів їх виготовлення; 

– почеркознавча експертиза – для визначення підробок документів;  

– економічна експертиза – длявстановлення фінансово-

господарського стану одержувача бюджетних коштів;  

– будівельно-технічна – для точного й достовірного визначення 

якості будівельних і ремонтних робіт. 

Планування розслідування економічних злочинів – багатоетапний 

процес, у якому можна виокремити низку загальних структурних елементів. 

До них належать одержання вихідних даних, визначення завдань 

розслідування, сукупності слідчих (розшукових) дій (обов‘язкове планування 

щодо проведення ревізій фінансово-господарської діяльності та відповідних 

експертиз), необхідних для їх вирішення, встановлення черговості, термінів 

та виконавців намічених дій та заходів, оформлення плану розслідування.  

Корупційні злочини є найскладнішими з точки зору доказування й 

потребують високої кваліфікації слідчого та готовності оперативно та 

ефективно використовувати надані повноваження.Для досягнення цієї мети 

слідчим необхідно знати криміналістичну характеристику корупційних 

злочинів; особливості планування та висунення версій; типові слідчі ситуації 

й відповідні їм комплекси гласних танегласних слідчих (розшукових) дій; 

особливості тактики окремих слідчих дій; специфіку використання 

спеціальних знань; особливості взаємодії слідчого з іншими службами. 

Отже, планування та організація розслідування економічних злочинів 

дає змогу: надати діяльності, що планується, цілеспрямованого характеру, 

зосередити увагу на найважливіших проблемах; своєчасно вирішити 

найактуальніші завдання; визначити шляхи і засоби досягнення поставленої 

мети; підвищити ефективність використання сил і засобів; оптимізувати 
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взаємодію; раціоналізувати використання робочого часу; забезпечити 

ефективний контроль. 
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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕГЛАМЕНТАЦІЇПРОНИКНЕННЯ ДО 

ЖИТЛА ЧИ ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ У КРИМІНАЛЬНОМУ 

ПРОВАДЖЕННІ 
 

Роботу органів досудового розслідування неможливо уявити без чітко 

визначеної законодавчої бази, яка регламентує основні напрями їх діяльності. 

Та, на жаль, непоодинокими є випадки недосконалого нормативно-правового 

регулювання, що призводять до проблем у правозастосовній діяльності 

органів розслідування.Суттєві проблеми у діяльності слідчих викликає 

недосконалість кримінального процесуального законодавства щодо огляду й 

обшуку житла чи іншого володіння особи. 

Конституція України гарантує кожній людині недоторканність житла, 

недопущення проникнення до житла чи до іншого володіння особи, 

проведення в них огляду чи обшуку без умотивованого рішення суду [1]. 

Крім того, Основний Закон визначає Україну як демократичну, соціальну, 

правову державу, головним обов‘язком якої є утвердження й забезпечення 

прав і свобод людини та громадянина. Зазначені конституційні права й 

свободи людини гарантуються та забезпечуються під час кримінального 

провадження. 

Згідно зі ст. 13 Кримінального процесуального кодексу (далі - КПК) 

України, не допускається проникнення до житла чи до іншого володіння 

особи, проведення в них огляду чи обшуку інакше як за вмотивованим 

судовим рішенням, крім випадків, передбачених цим Кодексом. Виникає 

питання, як невідкладно провести вказані дії, якщо власник житла заперечує 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3206-17

